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  )١(: رقم ،"وحدة الدعم النفسيمجلس إدارة "محضر اجتماع 

  ظھرًا ٠٠,١٢: الموعد                    م٠٤/١١/٢٠٢٥ :اريختال                            الثلاثاء: اليوم    
 

  .تحديد موعد شهري لانعقاد اجتماع مجلس إدارة وحدة الدعم النفسيالنظر في بشأن 

مجلس إدارة  ھو موعد انعقاد اجتماع یوم الثلاثاء الأول من كل شھر أن یكونالموافقة على : رارالق
  .حدة الدعم النفسيو

الموضــوع 
 الأول

، تتضمن على موقع الكلية خاصة بوحدة الدعم النفسي صفحةإنشاء النظر في بشأن 
  .خدمات وأنشطة الوحدة، والفعاليات التي تقوم بها

صالح فؤاد الشعراوي / حازم شوقي الطنطاوي، ود/ د.م.أ: تكلیف كل منالموافقة على : رارالق
وتقدیم تقریر لمجلس الكلیة، بالبدء في إنشاء ھذه الصفحة بالتعاون مع وحدة تكنولوجیا المعلومات ب

 ة المستمرة لھذهعالمتاب، وكذلك حول ما تم إنجازه في ھذا الشأناعھ القادم إدارة الوحدة في اجتم
ھند یحیى تقاریر دوریة / ، وتسلیم دفعالیات وأنشطة وخدمات الوحدة علیھارفع جمیع و الصفحة،

  .حول الأنشطة والفعالیات والخدمات التي یتم رفعھا على ھذه الصفحة

الموضوع 
 الثاني

لتوثيق جميع الأنشطة والخدمات التي تقوم  أحد أعضاء الستحديد النظر في بشأن 
  .وحدةال بها

لتي تقوم بھا وحدة بتوثیق جمیع الأنشطة والخدمات ا كامل ھند یحیى/ دتكلیف الموافقة على  :رارالق
ة لمتابعة الأنشطة والخدمات والفعالیات مع جمیع أعضاء الوحد المستمر ، والتواصلالدعم النفسي

، مع حرص جمیع وإلكتروني خاص بذلك اد ملف ورقيوإعد ،التي یتم تنفیذھا لتوثیقھا أولا بأول
ھند / وتسلیم ددمھا الوحدة، والفعالیات التي تق ،والأنشطة ،أعضاء الوحدة على توثیق كافة الخدمات

  .التي تدعم ذلكجمیع الوثائق 

الموضوع 
 الثالث

، وتقديم ماعيةالجفردية أو اللسات والج، التدخل العلاجي المبكرتقديم النظر في بشأن 
  .للطلاب الذين يواجهون مشكلات نفسية أو اجتماعية الدعم الأسري والاجتماعي

 صالح فؤاد الشعراوي/ حازم شوقي الطنطاوي، ود/ د.م.أ: كل منتكلیف الموافقة على : رارالق
، والدعم الأسري تدخل العلاجي المبكرالعن تقدیم الوحدة لإعلان باتخاذ الإجراءات اللازمة 

ھذه الحالات، والتنسیق مع أعضاء واستقبال لطلاب الذین ھم في حاجة إلیھا، حالات ال والاجتماعي
، لھؤلاء الطلابوالأسري والاجتماعي الدعم النفسي خدمات التدخل العلاجي المبكر ولتقدیم الوحدة 

 .ھند یحیى /د وتسلیم ھذه التقاریرك، وإعداد تقاریر حول ذل

الموضوع 
 الرابع

للطلاب  ، وتنظيم ورش عملتثقيفية وتوعويةوندوات برامج إعداد النظر في بشأن   
، ، ورفع مستوى الصحة النفسيةحول المشكلات النفسية وكيفية مواجهتهاين والعامل

  .وفق خطة سنوية

الموضوع 
 الخامس
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 ظھرًا ٠٠.١وقد انتهى الاجتماع في تمام الساعة  ،هذا
    ....وباالله التوفيق  

  

حسن محمد، بوضع أمنیة / د.م.، وأرنیفین سید عبد الصبو/ د :كل منتكلیف الموافقة على : رارالق
تم  تقریر حول ما، وإعداد ومتابعة تنفیذھاوالندوات وورش العمل، لإعداد ھذه البرامج، سنویة خطة 

  .ھند یحیى كامل/ تنفیذه من ھذه البرامج، وتسلیمھ د

حول بعض المشكلات النفسية التي تواجه قيام الوحدة بإعداد دراسات النظر في بشأن 
كشف المبكر عن مقاييس للوتطبيق ، وكذلك إعداد الطلاب، ووضع تصور مقترح لحلها

  .المشكلات النفسية التي يواجهها الطلاب

بإعداد  إیمان جمعة فھمي/ د.م.أ، وسید محمدي صمیدة/ د.أ: كل منتكلیف الموافقة على : رارالق
، وكذلك حول بعض المشكلات النفسیة التي تواجھ الطلاب، ووضع تصور مقترح لحلھادراسات 

ریر اكشف المبكر عن المشكلات النفسیة التي یواجھھا الطلاب، وإعداد تقمقاییس للوتطبیق إعداد 
  .، وذلك بالتنسیق مع أعضاء الوحدةقدم لمجلس إدارة الوحدةت حول ذلك

الموضوع 
 السادس

تفعيل التعاون بين وحدة الدعم النفسي، والوحدات الأخرى بالكلية، النظر في بشأن   
  .مثل وحدة الأنشطة الطلابية، ووحدة الرعاية الطبية، لتحقيق الدعم الشامل للطلاب

بتفعیل ھذا التعاون،  ھند یحیى كامل/ ، ودرنیفین سید عبد الصبو/ دتكلیف الموافقة على : رارالق
التي تم تقدیمھا بالتعاون طة والخدمات م لمجلس إدارة الوحدة، حول الأنشوإعداد تقاریر دوریة تقد

  .بین ھذه الوحدات

الموضوع 
 السابع


